



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA LIČKO-SENSJSKE ŽUPANIJE

za 2024. godinu
(01. siječnja – 31. prosinca 2024. godine)

Nositelj izrade: Ličko-senjska županija

Izradila: JU Razvojna agencija Ličko-senjske županije LIRA

Gospić, travanj 2025.

Sadržaj

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU	1
2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA.....	3
3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA.....	21
PRILOG 1. - Tablični predložak za izradu godišnjeg izvješća o provedbi PP JLP(R)S	22

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Godišnje izvješće za izvještajno razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2024. godine o provedbi Provedbenog programa Ličko-senjske županije za mandatno razdoblje od 2021.-2025., izrađeno je u skladu s Uputama za izradu godišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije (Dokument: UI-GI/PP-2 Inačica: 1.1, prosinac 2023.), kojima je definirana struktura i sadržaj istog. Godišnje izvješće se sastoji od tekstualnog dijela i tabličnog predloška izvješća, a obveza izrade i podnošenja godišnjeg izvješća o provedbi provedbenih programa samoupravnih jedinica propisana je odredbama Pravilnika o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN 44/23). Ovo izvješće o provedbi provedbenog programa je izvješće o napretku u provedbi mjera, aktivnosti i projekata te ostvarivanju pokazatelja rezultata koje je izvršno tijelo, u suradnji s nadležnim regionalnim koordinatorom, izradilo u skladu s Uputama i javno objavilo.

Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 123/17, 151/22) i Uredbom o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, broj [NN 37/2023.](#)) jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave propisana je obveza izrade i donošenja provedbenih programa. Provedbeni program Ličko-senjske županije od 2021.-2025. godine strateški je akt kratkoročnog trajanja koji se donosi za vrijeme trajanja mandata izvršne vlasti, a ujedno i prvi takav koji je izrađen u našoj županiji.

Strateški okvir je definiran kroz 10 razvojnih mjera: Lokalna uprava i administracija, Zaštita prava nacionalnih manjina, Protupožarna i civilna zaštita, Gospodarski razvoj, Uređenje naselja i stanovanje, Primarna zdravstvena zaštita, Socijalna skrb, Odgoj i obrazovanje, Kultura, tjelesna kultura i sport i Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša. Provedba i napredak navedenih mjera doprinosi ostvarenju ciljeva iz hijerarhijski viših dokumenta strateškog planiranja - Plana razvoja Ličko-senjske županije do 2027. godine i Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030.

Na županijskoj upravi leži odgovornost stvaranja uvjeta i pretpostavki za razvoj posebno onih djelatnosti koje su okosnica kvalitetnog života ljudi u našem kraju kao što su školstvo,

zdravstvo, gospodarstvo, poljoprivreda, turizam, infrastruktura, prostorno planiranje, zaštita okoliša, kultura te je iz navedenog tekstualnog i tabličnog dijela izvješća razvidno kako Županija podržava ostvarenje zadanih mjera i ciljeva te njihovu realizaciju uspješno provodi.

Ličko-senjska županija u skladu sa svojim financijskim mogućnostima i kroz korištenje sredstava nacionalnih i EU fondova, pripremom i provedbom razvojnih projekata kontinuirano ulaže u jačanje konkurentnosti i održivosti gospodarstva i poljoprivrede, razvoj održivog turizma, digitalne tehnologije, povećanje energetske učinkovitosti, unaprjeđenje kvalitete obrazovanja, zdravstvene i socijalne usluge, društvenu infrastrukturu, očuvanje prirodne i kulturne baštine, zaštitu i spašavanje na području županije.

Napredak ostvaren u provedbi mjera iz Provedbenog programa Ličko-senjske županije i obavljanje upravnih i drugih poslova iz djelokruga odvijaju se prema predviđenoj dinamici provedbe iako smo i na regionalnoj razini suočeni s izazovima globalnih gospodarskih kretanja i izazovima sve većih globalnih geopolitičkih nestabilnosti koji mogu predstavljati potencijalni rizik u provođenju daljnjih aktivnosti u svrhu realizacije ciljeva definiranih željenom vizijom razvoja.

2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

Ovo izvješće sastoji se od:

- Tekstualnog dijela izvješća
- Tabličnog predloška izvješća koje se izrađuje zasebno – Prilog 1. u .xlsx formatu (MS Exel)

Provedbenim programom Ličko-senjske županije za razdoblje 2022. – 2025. godine, predviđena je provedba 10 mjera.

Mjera je skup međusobno povezanih aktivnosti i projekata kojom se izravno ili neizravno ostvaruje posebni cilj utvrđen u planu razvoja JLP(R)S.

U ovom Izvješću o provedbi Provedbenog programa LSŽ od 2021.-2025., za izvještajno razdoblje 2024. godine pružit ćemo uvid u rad Ličko-senjske županije u provedbi javnih politika kroz planirani strateški okvir za ostvarenje definirane vizije regionalnog razvoja koja obuhvaća ravnomjeran razvoj svih dijelova Županije.

U izvještajnom razdoblju sve mjere se nalaze u statusu – „U TIJEKU“, što znači da se doprinos ostvarenju planiranih ciljeva odvija prema planiranoj dinamici.

R.BR.	NAZIV MJERE	STATUS PROVEDBE	UTROŠENA SREDSTVA U 2024. U EUR
1	Lokalna uprava i administracija	U TIJEKU	5.049.290,78
2	Zaštita prava nacionalnih manjina	U TIJEKU	29.592,86
3	Protupožarna i civilna zaštita	U TIJEKU	371.275,95
4	Gospodarski razvoj	U TIJEKU	1.494.133,09
5	Uređenje naselja i stanovanje	U TIJEKU	435.933,16
6	Primarna zdravstvena zaštita	U TIJEKU	23.791.737,78
7	Socijalna skrb	U TIJEKU	4.536.517,89
8	Odgoy i obrazovanje	U TIJEKU	24.462.517,01
9	Kultura, tjelesna kultura i sport	U TIJEKU	483.314,15
10	Zaštita i unaprjeđenje prirodnog okoliša	U TIJEKU	1.230.977,60

1. Lokalna uprava i administracija

Utrošena proračunska sredstva: 5.049.290,78 €

Status provedbe: U TIJEKU, aktivnosti se provode sukladno planiranoj dinamici provedbe.

Analiza statusa provedbe mjere:

Mjera se ostvaruje kroz aktivnosti redovnog rada svih upravnih odjela Županije, izvršnog i predstavničkog tijela, rad regionalnog koordinатора Javne ustanove Razvojne agencije Ličko-senjske županije LIRA-e za jačanje kapaciteta pripreme i provedbe razvojnih projekata, te se doprinosi ostvarenju ciljeva iz nadređenih akta strateškog planiranja RH - Nacionalne razvojne strategije RH do 2030. (RS 1 ODRŽIVO GOSPODARSTVO I DRUŠTVO SC 3 UČINKOVITO I DJELOTVORNO PRAVOSUĐE, JAVNA UPRAVA I UPRAVLJANJE DRŽAVNOM IMOVINOM). Provedbom ove mjere osigurava se neizravan doprinos provedbi ostalih razvojnih mjera Provedbenog programa i doprinos ostvarenju posebnih ciljeva Plana razvoja LSŽ do 2027. godine.

U sklopu ove mjere provodi se projekt „Digitalna županija za poslovne subjekte – otklanjanje administrativnih prepreka u poslovanju“ koji direktno doprinosi ostvarenju PC 1 Jačanje konkurentnosti gospodarstva kroz ulaganja u zelene i digitalne tehnologije i PC5.- Pametni gradovi i sela. Projekt ima za cilj digitalizaciju poslovnih procesa javne uprave, učinkovitost poslovanja javnih tijela na regionalnoj razini i doprinos digitalnoj transformaciji, kako bi se uz korištenje potencijala komunikacijsko-informacijskih tehnologija izradili inovativni modeli pružanja e-usluga u svrhu olakšavanja dostupnosti i transparentnosti javne uprave prema vanjskim korisnicima-građanima i poslovnim subjektima. Projektom tehnička dokumentacija financirana je sredstvima iz Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Priprema projektne-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“ Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, temeljem čega je odobren iznos sredstava od 82.635,87 EUR. Ugovor o dodjeli sredstava je potpisan u srpnju 2023. godine. U izvještajnom razdoblju obavljale su se potrebne radnje vezane za nabavu i realizaciju konzultantske usluge izrade projektnog zadatka i projektne-tehničke dokumentacije za projekt. Iznos utrošenih sredstava u 2024. godini iznosi 35.000,00 EUR. U izradi je studija izvodljivosti, analize troškova i koristi implementacije aplikativnog rješenja, te nabava idejnog rješenja konačnog sustava. U 2025. godini se planira sa izrađenom dokumentacijom prijaviti na poziv

za dodjelu sredstava u području digitalne transformacije za financiranje razvoja softverskog rješenja.

Tijekom izvještajnog razdoblja regionalni koordinator Javna ustanova Razvojna agencija Ličko-senjske županije LIRA-e pripremila je i prijavila 20 projekata za korisnike JLP(R)S i javne ustanove od interesa za razvoj Ličko-senjske županije, a u provedbi je bilo 15 razvojnih projekata od interesa za razvoj županije.

Ostale nespomenute aktivnosti u okviru ove mjere: Opremanja poslovnih prostorija, Programske aktivnosti političkih stranaka, Proračunska zaliha, Pokroviteljstva i donacije, Izbori za zastupnike u Hrvatski sabor, Izbori članova u Europski parlament, Predsjednički izbori, obilježavanje Dana županije, Ostale protokolarne aktivnosti, Državna i županijska obilježja.

Zaključak o ostvarenom napretku prema pokazateljima rezultata:

U sklopu ove mjere ostvarena je vrijednost pokazatelja rezultata Broj upravnih odjela 11. Ostvarena vrijednost pokazatelja veća je nego li je bila predviđena provedbenim programom za ostvarenje pokazatelja rezultata za 2024. godinu koja je iznosila 4 upravna odjela (odsjeka) iz razloga reorganizacije rada upravnih odjela LSŽ. Za drugi pokazatelj rezultata Broj sjednica županijske skupštine ostvarena vrijednost je 6 sjednica, dok je ciljna vrijednost za 2024. godinu iznosila 6 sjednica. Pokazatelji rezultata pozitivno su ostvareni.

2. Zaštita i prava nacionalnih manjina

Utrošena proračunska sredstva: 29.592,86 €

Status provedbe: U TIJEKU, mjera se odvija sukladno planiranoj dinamici provedbe.

Analiza statusa provedbe mjere:

Ova mjera odnosi se na zaštitu prava nacionalnih manjina na području Ličko-senjske županije, a realizira se poticajem djelovanja manjinskih zajednica, te njihovih društvenih i kulturno-vjerskih aktivnosti. Kroz Mjeru 2 osigurana su sredstva za djelovanje Vijeća srpske nacionalne manjine Ličko-senjske županije. Ličko-senjska iz svog proračunu izdvaja sredstva za financiranje redovnih aktivnosti Vijeća, obnove i adaptacije društvenih i sakralnih objekata, održavanje kulturnih, vjerskih i sportskih manifestacija te pomoći građanima slabijeg

socijalnog statusa - članovima manjinskih zajednica. Aktivnost Kapitalne pomoći/investicije nije realizirana u izvještajnom razdoblju.

Zaključak o ostvarenom napretku prema pokazateljima rezultata:

Pokazatelj rezultata za ovu mjeru je broj financiranih tijela. Ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata je 1 financirano tijelo, ciljna vrijednost za 2024. godinu je 1 financirano tijelo-Vijeće srpske nacionalne manjine. Pokazatelj rezultata pozitivno je ostvaren.

3. Protupožarna i civilna zaštita

Utrošena proračunska sredstva: 371.275,95 €

Status provedbe: U TIJEKU, mjera se odvija sukladno planiranoj dinamici provedbe.

Analiza statusa provedbe mjere:

Provedbom ove mjere osigurava se izravan doprinos ostvarenju posebnog cilja Plana razvoja LSŽ do 2027. godine PC8 Unaprjeđenje kvalitete života i ulaganje u zdravstvenu i socijalnu infrastrukturu i sigurnost. Ova mjera odnosi se na osiguravanje učinkovitog i pravovremenog djelovanja sustava zaštite i spašavanja te podizanje razine sigurnosti stanovništva i imovine. Mjera se provodi kroz aktivnosti sufinanciranja redovnih aktivnosti Hrvatske gorske službe spašavanja - Stanica Gospić iznos od 20.000,00 EUR, programskih aktivnosti županijske vatrogasne zajednice iznos od 109.322,04 EUR, programskih aktivnosti vatrogasne mladeži- iznos od 1.500,00 EUR, provedbom posebnih mjera zaštite od požara- iznos 2.000,00 EUR, programskih aktivnosti Županijskog vatrogasnog operativnog centra ŽVOC- iznos 22.392,00 EUR i redovnih programskih aktivnosti civilne zaštite- iznos 9.987,93 EUR. Projektom STREAM (program prekogranične suradnje Hrvatska-Italija) čija je provedba završila 2023. godine, doprinijelo se poboljšanju monitoringa rizika od poplava i povećanju upravljačkih mogućnosti stožera civilne zaštite kako bi mogli pravovremeno reagirati na katastrofe uzrokovane poplavama. Specifični ciljevi projekta su unapređenje znanja o poplavama, osnaživanje kapaciteta hitnih službi, poboljšanje sustava ranog upozoravanja i komunikacijskog sustava. Provedbom projekta su unaprijeđeni kapaciteti službi civilne zaštite na području Ličko-senjske županije, te je nabavljena potrebna oprema za spašavanje, evakuaciju i zbrinjavanje ugroženih osoba i materijalnih dobara iz poplavom ugroženog

područja u vrijednosti većoj od 220.000 EUR, a sredstva iz projekta realizirana u 2024. godini iznosila su 206.074,95 EUR.

Zaključak o ostvarenom napretku prema pokazateljima rezultata:

Pokazatelj rezultata za ovu mjeru je broj financiranih službi zaštite i spašavanja. Ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata je 3 financirane službe, ciljna vrijednost za 2024. godinu je 3 financirane službe. Pokazatelj je uspješno ostvaren.

4. Gospodarski razvoj

Utrošena proračunska sredstva: 1.494.133,09 €

Status provedbe: U TIJEKU, mjera se odvija sukladno planiranoj dinamici provedbe.

Analiza statusa provedbe mjere:

Provedbom mjere 4. Gospodarski razvoj osigurava se izravan doprinos ostvarenju posebnih ciljeva Plana razvoja PC1 Jačanje konkurentnosti gospodarstva kroz ulaganja u zelene i digitalne tehnologije, PC2 Jačanje konkurentnosti i održivosti poljoprivrede, šumarstva, lova i ribolova, PC3 Povećanje učinkovitosti korištenja resursa i PC 4 Razvoj zelenog i održivog turizma.

Kroz ovu mjeru provodili su se projekti i aktivnosti za unaprjeđenje poduzetničkog okruženja i razvitka gospodarstva, povećanje konkurentnosti poduzetnika, razvoj inovativnih i održivih lokalnih ekonomija, institucionalnu podršku poduzetništvu, uvođenje novih tehnologija i digitalizacije, povećanu konkurentnost poljoprivrede i ruralni razvoj, razvoj i unaprjeđenje lovstva, učinkovito upravljanje pomorskim dobrom i podrška unaprjeđenju linijskog prijevoza

Od važnijih projekata navodimo :

- Nastavak provedbe i skori završetak Projekta uređenja dijela zgrade Razvojnog centra LSŽ – uređenje i opremanje potkrovnog dijela prostora zgrade Razvojnog centra, što će omogućiti nove uredske prostorije za poduzetnike i novu konferencijsku dvoranu. Ukupna procijenjena vrijednost radova iznosi 234.000,00 EUR, dok je u izvještajnom razdoblju iznos uloženi sredstava iznosio 71.495,00 EUR. Projekt je prijavljen za financiranje iz Programa gospodarske i društvene revitalizacije Like, od čega je iznos

bespovratnih sredstava 122.000,00 EUR. U izvještajnom razdoblju nabavljena je audio-vizualna oprema, uredski namještaj i namještaj za konferencijsku dvoranu, dok je javna nabava za konferencijske stolove, stolice i fotelje nekoliko puta ponovljena.

- Organizacija i održavanje manifestacije Jesen u Lici. U izvještajnom razdoblju održana je 26. po redu manifestacija za koju su odrađene brojne aktivnosti. Na manifestaciji su svoje proizvode izložili 264 mala proizvođača prehrambenih, uporabnih ili ukrasnih proizvoda uz koje se predstavilo i 150 uzgajivača raznih autohtonih grla, održana je i izložba poljoprivredne mehanizacije, izložbe autohtonih grla, te brojni kulturno-umjetnički programi, Lika Fest i Izbor za Miss Ličko-senjske županije. Ukupna utrošena sredstva iznosila su 345.641,08 EUR.
- Nastavak provedbe Projekta Plan navodnjavanja LSŽ u cilju unaprjeđenja poljoprivredne proizvodnje i omogućavanja iskorištavanja prirodnih resursa na održiv način te iznalaženja rješenja kako nadoknaditi nedostatak vode koji se javlja pri uzgoju poljoprivrednih kultura. LSŽ je kod Hrvatskih voda d.o.o. još 2023. nominirala projekt Predinvesticijske studije projekta navodnjavanja LSŽ temeljem čega je s Hrvatskim vodama potpisan Ugovor o sufinanciranju projektne dokumentacije na području LSŽ - Program izrade projektne dokumentacije za sustave navodnjavanja na području LSŽ do iznosa 49.772,25 EUR, od čega 80% iznosa sufinanciraju Hrvatske vode, a 20% iznosa sufinancira Ličko-senjska županija, a u tu svrhu proveden je postupak javne nabave i sa dvije tvrtke sklopljen Ugovor o usluzi izrade predinvesticijske studije projekta navodnjavanja za područja sustava navodnjavanja Ostrvica i Ornice u Gradu Gospiću, sustava navodnjavanja Lovinac u Općini Lovinac i sustava navodnjavanja Karamanuša u Općini Udbina. Ukupna utrošena sredstva u 2024. godini iznose 23.531,26 EUR. Predinvesticijska studija je isporučena u 2024., te se u daljnjim aktivnostima priprema izrada projektne dokumentacije za ishođenje lokacijske dozvole za područja navodnjavanja u Općini Lovinac i Općini Udbina.
- Nastavak aktivnosti strateškog projekta Centar za razvoj Brdsko Planinske poljoprivrede Ličko-senjske županije - u 2024. godini za projekt je naručena usluga izrade fotorealistične animacije te je u tu svrhu proveden postupak javne nabave koji je realiziran i usluga je isporučena. Također je izrađen i parcelacijski elaborat. Obzirom na intenciju da se projekt Centar za razvoj brdsko-planinske poljoprivrede i stočarstva proglasi strateškim interesom Republike Hrvatske, u tu svrhu pristupilo se izvođenju potrebnih aktivnosti i ažuriranje dokumentacije. Krajnji cilj projekta je kreirati javnu infrastrukturu kojom se pruža podrška transformaciji poljoprivrede, stočarstva i drugih

sektora poput turizma na brdsko-planinskim područjima, osigurati digitalne usluge i sadržaje za poljoprivrednike i druge dionike na ruralnom prostoru, unaprijediti proizvodne procese, potaknuti poduzetnike na kreiranje proizvoda sa dodanom vrijednošću i niz ostalih predispozicija za razvoj. U 2024. godini na projekt je utrošeno 22.516,86 EUR.

- Nastavak provedbe projekta Plinifikacija Ličko-senjske županije koja je započela 2020. godine Odlukom o davanju koncesije za izgradnju plinifikacijskog sustava odabranom ponuditelju EVN Croatia Plin d.o.o. na područjima Grada Gospića i Grada Otočca. LSŽ kontinuirano prati izvršenje ugovora i koordinira aktivnosti s potencijalnim korisnicima izgrađenog plinskog sustava kojima je osnivač. Od 2021.-2024. izgrađeno je ukupno 28,5 km plinskog distribucijskog sustava na području Grada Gospića, od čega najviše u 2024. godini – 9,8 km.
- Nastavak provedbe Projekta vodoopskrbe i odvodnje aglomeracije Plitvička Jezera – sa svrhom održive vodoopskrbe i odvodnje na području Općine Plitvička Jezera i Općine Rakovica, a radi zaštite okoliša NP Plitvička Jezera izmještanjem vodozahvata iz jezera Kozjaka te povezivanja područja vodoopskrbnog područja. Realizacija projekta se financira iz Programa Konkurentnost i kohezija 2021.-2027. , nacionalnim sredstvima i sredstvima proračuna lokalnih samouprava. U sufinanciranju ažuriranja projektne dokumentacije Ličko-senjska županija sudjeluje sa 3%. U tijeku je realizacija „Ugovora o pružanju usluge novelacije studije izvedivosti i aplikacijskog paketa za projekt i Ugovora o noveliranu DoN u projektu vodokomunalna infrastruktura aglomeracije Plitvička Jezera.

Od ključnih aktivnosti koje doprinose ostvarenju mjere navodimo:

- Donesene su odluke o odobrenju bespovratnih potpora za razvoj malog i srednjeg poduzetništva u vidu subvencioniranja korištenja poslovnog prostora i opreme/usluga Razvojnog centra Ličko-senjske županije za ukupno 11 poduzetnika.
- Subvencionirana je kamata temeljem Ugovora o poslovnoj suradnji u provedbi programa kreditiranja između Ličko-senjske županije, Hrvatske banke za obnovu i razvoj te putem poslovnih banaka za programe „Obrtna sredstva“ za jedan novi projekt i «Poduzetništvo mladih, žena i početnika» za 3 nova projekta.
- Odobrene su potpore za ulaganja u osnovnu imovinu za obavljanje djelatnosti za ukupno 33 malih i srednjih poduzetnika.
- Realizirane su potpore male vrijednosti za sufinanciranje troškova marketinških

aktivnosti i aktivnosti promidžbe poduzetništva za 9 poduzetnika.

- Donesene su Odluke o dodjeli stipendija za 8 učenika u školskoj godini 2024/2025 koji se školuju za obrtnička deficitarna zanimanja u suradnji sa Obrtničkom komorom Ličko-senjske županije.
- Donesen je Plan upravljanja pomorskim dobrom na području LSŽ od 2024.-2028., kao potom i Izmjene i dopune istog Plana nakon ukazanih potreba.
- Odvijale su se aktivnosti unaprjeđenja pomorskog dobra, dodjela sredstava jedinicama lokalne samouprave i lučkim upravama za uređenja plaža i potpore za uređenje i rekonstrukciju luka, te dodjele koncesija na pomorskom dobru.
- Provođen je projekt „Start-up nacija“ Hrvatska tematska mreža za razvoj poduzetništva i samozapošljavanja koji doprinosi izgradnji kapaciteta javnog i civilnog sektora za kvalitetno prenošenje potreba u društvu i zagovaranje unaprjeđenja javnih politika socioekonomskog razvoja, čiji je nositelj GTF-Inicijativa za održivi rast, a Ličko-senjska županija je partner na projektu.
- Izvršene su potrebne aktivnosti za uspostavu javne usluge linijskog prijevoza putnika u svrhu pokretanja postupka javne nabave javne usluge linijskog prijevoza, te je u suradnji sa HŽ Putnički prijevoz vlakom omogućen besplatni prijevoz vlakom za redovite studente, a uslugu je tijekom 2024. godine koristilo oko 80 studenata. Također je sufinancirana i pomorska brodska linija Rab-Lun što doprinosi boljoj kvaliteti života stanovnika otočnog područja LSŽ.
- Rad Razvojnog centra Ličko-senjske županije kao potporne ustanove za razvoj poduzetništva, kroz usluge inkubatora, akceleratora i postrojenja za preradu voća i meda, s naglaskom na olakšavanje i stimuliranje poslovanja poduzetnika početnika i postojećih poduzetnika. Također predstavlja izvor informacija o financijskim potporama, poticajima te najnovijim trendovima i poslovnim praksama koji su dostupni poduzetnicima, organizira edukativne radionice, seminare i konferencije koje pružaju dodatnu priliku za usavršavanje.
- Realizirane su potpore za osnaživanje konkurentnosti malih poljoprivrednih gospodarstva u iznosu od 52.268,23 EUR za 25 malih poljoprivrednih gospodarstava, potpore za manifestacije i potpore održanju proizvodnje mlijeka u iznosu od 145.000,00 EUR.
- Realizirane su potpore za razvoj i unaprjeđenje lovstva u ukupnom iznosu od 88.195,36 EUR
- Projekt u provedbi Gusti iz programa Interreg prekogranične suradnje - s ciljem jačanja

uloge nematerijalne kulturne baštine jadranskog područja kroz identifikaciju, valorizaciju i promociju gastronomskog turizma, promicanja održivih praksi i rješenja ukupne vrijednosti 2.624.530,01 EUR, koji će se provoditi 30 mjeseci. Ličko-senjska županija je vodeći projektni partner. Udio LSŽ u vrijednosti partnerskog budžeta projekta iznosi 89.980,00 EUR, a bespovratna sredstva iz projekta iznose 359.920,00 EUR. U izvještajnom razdoblju realizirano je 83.626,42 EUR.

Zaključak o ostvarenom napretku prema pokazateljima rezultata:

Pokazatelji rezultata:

- 1. Broj malih i srednjih poduzetnika korisnika potpora – ciljna vrijednost 15/ ostvareno 33
- 2. Broj realiziranih manifestacija-Jesen u Lici -ostvareno 1/ ciljna vrijednost 1
- 3. Broj korisnika potpora za unaprjeđenje pomorskog dobra-JLS-ovi i Lučke uprave-ostvareno 5/ ciljana vrijednost 7

Od 3 pokazatelja 2 su ostvarena pozitivno, a jedan je ostvaren 71,42 %.

5. Uređenje naselja i stanovanja

Utrošena proračunska sredstva: 435.933,16 EUR

Status provedbe: U TIJEKU, mjera se odvija sukladno planiranoj dinamici provedbe.

Analiza statusa provedbe mjere:

Provedbom ove mjere osigurava se doprinos ostvarenju posebnog cilja PC 3 – Povećanje učinkovitosti korištenja resursa i PC7- Demografski oporavak ulaganjem u društvenu infrastrukturu te objekte javne namjene, a u izvještajnom razdoblju realizirane su sljedeće aktivnosti i projekti :

- Projekt Trajektno pristanište nova rampa unutar lučkog područja Lučke uprave Senj u uvali Stinica, s ciljem bolje prometne povezanosti trajektnog linijskog prijevoza, povezivanja otoka Raba s kopnom čime se povećala sigurnost plovidbe i pridonijelo povećanju kvalitete života lokalnog stanovništva, te odgovorilo na potrebe prijevoza u turističkoj sezoni, dovršen je krajem 2023. godine. Sredstva iz projekta realizirana u 2024. godini iznosila su 1.235,96 EUR.

- Sufinanciranje izgradnje građevine javne namjene - garaže za potrebe Opće bolnice Gospić u iznosu od 27.358,16 EUR.
- Odvijale su se aktivnosti izrade projektno-tehničke dokumentacije, pripremnih, istraživačkih i građevinskih radova za obnovu Poslovne zgrade 2 koja je kao kulturno dobro u vlasništvu Republike Hrvatske dana na korištenje i upravljanje Ličko-senjskoj županiji, a na koje je utrošeno 114.700,00 EUR.
- Projekt uređenja podrumskih prostorija zgrade - sjedišta LSŽ – Privođenje javnoj namjeni – multifunkcionalni prostor za širu zajednicu, ukupne vrijednosti 180.247,45 EUR, za koje su osigurana bespovratna sredstva iz Programa podrške brdsko-planinskim područjima od strane MRRFEU u iznosu od 70.000,00 EUR, a udio koji osigurava Ličko-senjska županija iznosi 110.247,45 EUR. U izvještajnom razdoblju na realizaciji projekta, radove i opremu utrošeno je 108.814,17 EUR.
- Sufinanciranje izgradnje gradske tržnice Novalja – Projekt Izgradnje gradske tržnice Novalja je ukupne vrijednosti 750.000,00 EUR. Ličko-senjskoj županiji odobrena su bespovratna sredstva u iznosu od 67.500,00 EUR iz Programa razvoja otoka 2024., za sufinanciranje radova i usluge projekta izgradnje tržnice Novalja. Sredstva su u 2024. godini realizirana u punom iznosu od 67.500,00 EUR.

Zaključak o ostvarenom napretku prema pokazateljima rezultata:

Broj sufinanciranih projekata javne infrastrukture, ciljna vrijednost 1, ostvareno 3. Pokazatelj pozitivno ostvaren.

6. Primarna zdravstvena zaštita

Utrošena proračunska sredstva: 23.791.737,78 EUR

Status provedbe: U TIJEKU, mjera se odvija sukladno planiranoj dinamici provedbe.

Analiza statusa provedbe mjere:

Provedbom mjere 6. Primarna zdravstvena zaštita osigurava se izravan doprinos ostvarenju posebnih ciljeva Plana razvoja LSŽ do 2027., PC 8 Unaprjeđenje kvalitete života i ulaganje u zdravstvenu i socijalnu infrastrukturu i sigurnost. U okviru ove mjere provodili su se projekti, programi i aktivnosti u svrhu osiguravanja redovnog rada zdravstvenih ustanova, poboljšanje

uvjeta pružanja javne zdravstvene zaštite i usluga u zdravstvu, redovne preventivne aktivnosti zaštite zdravlja, aktivnosti promicanja prava pacijenata, poticale programske aktivnosti udruga iz područja zdravstvene skrbi, te aktivnosti stručnih edukacija djelatnika zdravstvenih ustanova.

Od važnijih projekata navodimo:

- Obnova zgrade u svrhu pokretanja ljekarničke djelatnosti - Općina Lovinac koji doprinosi poboljšanju dostupnosti zdravstvene zaštite. Projekt je sufinanciran sredstvima iz Programa održivog razvoja (NPOO) iznosom od 55.000,00 EUR, dok je ostatak potrebnih sredstava osigurala Ličko-senjska županija. Ukupna vrijednost projekta iznosi 118.500,00 EUR, a sredstva realizirana iz proračuna u 2024. iznose 31.460,05 EUR.
- Rekonstrukcija zgrade Ambulante Vrhovine – Dom zdravlja Otočac; s ciljem prenamjene dijela zgrade za potrebe stacionara. Provedba I faze projekta započela je u izvještajnom razdoblju odabirom izvođača radova i potpisom ugovora o međusobnim obvezama. Ukupna vrijednost ugovorenih radova iznosi 107.051,88 EUR od kojeg iznosa je Ličko-senjska županija osigurala 75.000,00 EUR, dok će preostali iznos biti osiguran iz proračuna Općine Vrhovine. Dovršetakom rekonstrukcije zgrade Doma zdravlja Otočac u Vrhovinama, bit će moguće pružiti kvalitetniju zdravstvenu uslugu stanovnicima tog područja. Realizirana sredstva iz proračuna u 2024. godini iznose 60.908,78 EUR.
- Nastavak provedbe projekta Specijalističko usavršavanje liječnika Doma zdravlja Otočac, za djelatnosti opće interne medicine na vrijeme od 5 godina i medicine rada i sporta na vrijeme od 4 godine, ukupne vrijednosti projekta 299.091,53 EUR, od čega bespovratna sredstva iznose 298.190,87 EUR, financirano iz Mehanizma za oporavak i otpornost 2021.2026., trajanje projekta do 2028. godine. Sredstva realizirana u 2024. godini iznose 71.688,44 EUR.
- Tijekom izvještajnog razdoblja prijavljen je projekt Energetske obnove Ambulante Udbina - projekt na Poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU "Program održivog razvoja lokalne zajednice za koji se očekuje odluka o odobrenju sredstava, te je Ličko-senjska županija u svom proračunu zajedno sa Općinom Udbina osigurala iznos potreban za sufinanciranje navedenog projekta. Ukupna vrijednost investicije odnosno energetske obnove zgrade i unutarnjeg uređenja prostorija iznosi 182.400,00 EUR-a, a troškovi I. faze koji se odnose na energetske obnovu zgrade iznose 108.061,25 EUR-a u koji iznos su uračunati i troškovi stručnog nadzora radova.

Zaključak o ostvarenom napretku prema pokazateljima rezultata:

Pokazatelji rezultata: Broj financiranih korisnika-zdravstvenih ustanova, ciljna vrijednost 8, ostvareno 7. Zdravstvene ustanove (proračunski korisnici) su sljedeće ustanove: Dom zdravlja Gospić, Dom zdravlja Otočac, Dom zdravlja Senj, Dom zdravlja Korenica, Dom zdravlja Novalja, Hrvatski zavod za javno zdravstvo Ličko-senjske županije i Zavod za hitnu medicinu Ličko-senjske županije. Do prošle godine proračunski korisnik bila je i Opća bolnica Gospić, ali je došlo do prijenosa osnivačkih prava nad Općom bolnicom Gospić na Republiku Hrvatsku. Iz tih objektivnih okolnosti pokazatelj rezultata je manji od planiranog.

7. Socijalna skrb

Utrošena proračunska sredstva: 4.536.517,01 EUR

Status provedbe: U TIJEKU, mjera se odvija sukladno planiranoj dinamici provedbe.

Analiza statusa provedbe mjere:

Provedbom ove mjere osigurava se izravan doprinos ostvarenju posebnih ciljeva Plana razvoja LSŽ do 2027., PC - 8 Unaprjeđenje kvalitete života i ulaganje u zdravstvenu i socijalnu infrastrukturu i sigurnost. Mjera je usmjerena na redovne djelatnosti te poboljšanje uvjeta rada ustanove Doma za starije i nemoćne osobe Ličko-senjske županije, dostupnost socijalne zaštite stanovništva, socijalnu pomoć stanovništvu, programske aktivnosti udruga iz područja socijalne skrbi, programske aktivnosti Crvenog križa Ličko-senjske županije, programsku podršku udrugama proizišlim iz Domovinskog rata.

Od važnijih projekata i aktivnosti izdvajamo:

- Program financiranja rada Skloništa za žrtve obiteljskog nasilja, realiziran iznos u 2024. godini je 34.120,77 EUR. U prosincu 2023. g. završena je provedba projekta „Donesimo osmijeh“, kojim se osiguralo poboljšanje kvalitete skrbi ugroženih skupina stanovništva i uspostavio rad skloništa za žene žrtve nasilja i žrtve nasilja u obitelji na području Ličko-senjske županije, a rad skloništa je u smjeru održivosti projekta u zajednici dan na upravljanje Udruzi žena Nit iz Korenice koja je bila partner na projektu. Sklonište za žene žrtve nasilja i žrtve nasilja u obitelji stoga je pružilo novi oblik izvaninstitucionalne skrbi i dostupnosti socijalnih usluga na području LSŽ.

- Projekt u tijeku- Izrada Socijalnog plana Ličko-senjske županije - tijekom 2024. godine u okviru Ograničenog poziva „Izrada socijalnih planova“ koji se financira iz Europskog socijalnog fonda Plus u sklopu Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2021.-2027.“, odobrena su sredstva za izradu trogodišnjeg Socijalnog plana, temeljenog na analizi kapaciteta, dostupnosti pružatelja usluga, analizi potreba i specifičnim ciljevima razvoja socijalnih usluga, s posebnim naglaskom na skupine u većem riziku od socijalne isključenosti. Donošenjem Socijalnog plana će se osnažiti stručnjaci za socijalno planiranje, provedbu i praćenje, sve u svrhu unaprjeđenja socijalne osnaženosti. Vrijednost projekta iznosi 33.464,25 EUR, od čega bespovratna sredstva iznose 95%, a preostali iznos snosi Ličko-senjska županija kao nositelj projekta.

Zaključak o ostvarenom napretku prema pokazateljima rezultata:

Pokazatelji rezultata: Broj sufinanciranih ustanova koje pružaju socijalne usluge i zaštitu, ciljna vrijednost 1, ostvareno 2. Osigurano je sufinanciranje rada Doma za starije i nemoćne osobe LSŽ i Skloništa za žrtve nasilja na području LSŽ.

8. Odgoj i obrazovanje

Utrošena proračunska sredstva: 24.462.517,01 EUR

Status provedbe: U TIJEKU, mjera se odvija sukladno planiranoj dinamici provedbe.

Analiza statusa provedbe mjere:

Provedbom ove mjere osigurava se izravan doprinos ostvarenju posebnog cilja Plana razvoja LSŽ do 2027., PC- 6 Unaprjeđenje kvalitete obrazovanja i PC- 7 Demografski oporavak. Mjera je usmjerena na poboljšanje okruženja u lokalnoj zajednici za kvalitetan život djece i mladih, te unaprjeđenje uvjeta odgojno-obrazovnih procesa.

U sklopu ove mjere osigurana su financijska sredstva za osnovne i srednje škole, učeničke domove, studentske stipendije i stipendije za učenike srednjih škola koji se školuju za deficitarna zanimanja, te aktivnosti i projekte s tematikom obrazovanja (natjecanja učenika i školske manifestacije, projekti prehrane i školske kuhinje, sufinanciranje prehrane učenika, sufinanciranje prijevoza učenika, sufinanciranje projekta Pomoćnici u nastavi, shema

školskog voća, produženi boravak, Pilot projekt-e-škole, projekt „Obrok za sve 3“, projekt „Medni dan“, „Obrazovanje jednakih mogućnosti IV“, program cjelodnevne škole, projekt „Zajedno za budućnost“, projekti „Erasmus“, „Projekti u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“, minimalni standardi za osiguranje uvjeta rada osnovnih i srednjih škola, kapitalni izdaci iz decentralizacije, izdaci za osoblje, tekuće investicije i kapitalna ulaganja i sl.).

U okviru projekata za osiguravanje pomoćnika u nastavi osigurano je 42 pomoćnika u nastavi i stručna komunikacijska posrednika za 42 učenika sa poteškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama u ukupno 11 škola.

Tijekom 2024. godine s radom je počela Podružnica regionalnog znanstvenog centra STEM koja se nalazi u prostoru Kulturno-informativnog centra u Gospiću. Ista je otvorena kao rezultat projekta „Jadranski regionalni znanstveni centar za razvoj vještina u području STEM-a, IKT-a, poduzetništva i aktivnog građanstva“. Kroz projekt se doprinijelo stvaranju okruženja, sadržaja, alata, aktivnosti i mogućnosti za jačanje STEM, IKT, poduzetničkih i građanskih kapaciteta, kompetencija, vještina i znanja učitelja, drugih odgojno-obrazovnih djelatnika te učenika osnovnih škola. Cilj projekta je unaprijediti obrazovanje učenika i odgojnih djelatnika osnovnih škola s posebnim fokusom na darovite, visoko motivirane učenike te one s poteškoćama u razvoju. Jedan od ključnih ciljeva ovog projekta je jačanje kapaciteta osnovnih škola kroz različite oblike obrazovanja poput edukacija, studijskih putovanja, ljetnih škola i smotri. Podružnica STEM znanstvenog centra predstavlja platformu za razmjenu znanja i iskustava te doprinosi modernizaciji odgojno-obrazovnog sustava, pružajući koristi stručnjacima unutar javnih institucija odgovornih za obrazovne politike. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 2.696.900,33 EUR, od čega 85% iznose bespovratnih sredstava iz donatorskih izvora (Financijski mehanizam gospodarskog prostora 2014.-2021. iz Kraljevine Norveške), a 15% iz nacionalnih sredstava. Ličko-senjska županija je jedan od ukupno 10 partnera na projektu, uz Splitsko-dalmatinsku županiju kao nositelja projekta pri čemu Ličko-senjska županija sudjeluje u proračunu projekta sa 1.237.168,90 EUR. Realizirana sredstva u 2024. godini iznose 253.647,18 EUR. Ličko-senjska županija u 2024. godini nastavila je financijsku podršku održivosti projekta, te se potiče održavanje uspješnog rada implementiranog projekta.

U izvještajnom razdoblju u Strukovnoj školi Gospić otvorena je Snoezelen senzorna soba koja će uvelike olakšati inkluziju učenika s teškoćama u razvoju i pomoći im u odgojno-obrazovnom procesu s ciljem pružanja podrške mentalnom zdravlju mladih na području cijele Ličko-senjske županije.

Zaključak o ostvarenom napretku prema pokazatelji rezultata:

1. Broj škola - korisnika programa besplatnih obroka - ciljna vrijednost 7/ostvarena vrijednost 12
2. Broj škola- korisnika programa pomoćnici u nastavi - ciljna vrijednost 10/ ostvarena vrijednost 11.

Pokazatelji rezultata pozitivno su ostvareni.

9. Kultura, tjelesna kultura i sport

Utrošena proračunska sredstva: 483.314,15 EUR

Status provedbe: U TIJEKU, mjera se odvija sukladno planiranoj dinamici provedbe.

Analiza statusa provedbe mjere:

Provedbom ove mjere osigurava se izravan doprinos ostvarenju posebnog cilja Plana razvoja LSŽ do 2027., PC- 6 Unaprjeđenje kvalitete obrazovanja, PC 7- Demografski oporavak i PC-9- Očuvanje kulturne i prirodne baštine. U sklopu ove mjere realizirana su sredstva za obnovu i očuvanje sakralne baštine crkvenih objekata te rad župnih crkvi na području županije, realizirana su sredstva namijenjena za potporu umjetničkom stvaralaštvu, očuvanju kulturne baštine, književno-nakladničke i knjižnične djelatnosti, audiovizualne djelatnosti i medija. Nadalje, u rujnu 2023. po prvi put je organiziran glazbeni festival "Lika Fest" u sklopu manifestacije Jesen u Lici, s ciljem očuvanja i promicanja tradicionalne ličke glazbe, a isti je održan i 2024. te se namjerava nastaviti održavanje festivala u budućnosti obzirom da predstavlja doprinos obogaćenju kulturno-umjetničke ponude i promocije zavičajne glazbene kulture. Realizirana su sredstva namijenjena za programske aktivnosti tehničke kulture s ciljem poticanja i promicanje tehničke kulture te su osigurana sredstva za plaće za osobe koje su zaposlene pri udrugama civilnog društva. Realizirana su osigurana sredstva namijenjena za razvoj sporta i rekreacije, potpora radu Zajednice sportova Ličko-senjske županije u iznosu od 124.450,00 EUR, za programe Zajednice sportskih saveza i udruga koje su dalje sufinancirale prioritete potrebe udruga koje promiču sport u skladu s Nacionalnim programom sporta,

organizaciju natjecanja, potpora sportskim udrugama i klubovima, te Školskom sportskom savezu Ličko-senjske županije u iznosu 15.000,00 EUR.

Važniji projekti koji doprinose provedbi mjere:

- Provedba Projekta „Izgradnja višenamjenskog školskog igrališta u Brinju“ vrijednosti 207.000,00 EUR, od čega bespovratna sredstva MRRFEU iznose 55.000,00 EUR, a preostali iznos u jednakom omjeru osiguravaju LSŽ i Općina Brinje. Početak izgradnje započeo je u rujnu 2024., a iznos realiziranih sredstava iznosi 125.812,61 EUR.
- Ličko-senjska županija je temeljem javnog poziva za osnivanje i opremanje centara za mlade, sa Središnjim uredom za demografiju i mlade, potpisala Ugovor o sufinanciranju i Anex ugovoru o sufinanciranju za Projekt ulaganja u objekt/prostor za mlade, kojim je osigurano je 53.089,12 EUR za opremanje budućeg centra za mlade namještajem i suvremenom informatičko-komunikacijskom opremom. Tijekom 2024. godine realizirano je 34.406,25 EUR na dio opreme i namještaj, tijekom koje isporuke je došlo do problema isporuke zbog globalnih izazova (neočekivana događanja u Crvenom moru) . Ostatak planiranih sredstava biti će utrošen u 2025.
- Ličko-senjska županija u suradnji s Ministarstvom hrvatskih branitelja provodi Projekt „Memorijalni centar Domovinskog rata Ličko-senjske županije“ za koji je u 2023. godini izrađen natječajni elaborat, te su dodijeljena sredstva za sufinanciranje provođenja javnog natječaja za ishođenje idejnog rješenja. U 2024. nastavljen je planirani slijed aktivnosti na realizaciji projekta, te je Ličko-senjska županija podnijela je Zahtjev za sufinanciranje pripremnih radnji za ishođenje idejnog rješenja za izgradnju Memorijalnog centra Domovinskog rata Ličko-senjske županije na raspisani Javni poziv za sufinanciranje izgradnje, postavljanja ili uređenja spomen-obilježja žrtvama stradalim u Domovinskom ratu, a sve u cilju uspješnog ishođenja pripremnih radnji za ishođenje idejnog rješenja i prijave posljednje faze pripremnih radnji- izrade projektne dokumentacije nakon provedenog natječaja. Projekt doprinosi očuvanju kulturno - povijesne baštine. Iznos sredstava utrošenih u provedbi strateškog projekta „Memorijalni centar Domovinskog rata Ličko-senjske županije“ u 2024. godini – 6.604,27 EUR.

Zaključak o ostvarenom napretku prema pokazatelji rezultata:

Pokazatelji:

1. Broj provedenih/održanih manifestacija planirano 1, ostvareno 1 (Lika fest)
2. Broj sufinanciranih sportskih saveza- planirano 1, ostvareno 2

10. Zaštita i unaprjeđenje prirodnog okoliša

Utrošena proračunska sredstva: 1.230.997,60 EUR

Status provedbe: U TIJEKU, mjera se odvija sukladno planiranoj dinamici provedbe.

Analiza statusa provedbe mjere:

Provedbom ove mjere osigurava se izravan doprinos ostvarenju posebnog cilja Plana razvoja LSŽ do 2027. PC- 9- Očuvanje kulturne i prirodne baštine i PC-3 Povećanje učinkovitosti korištenja resursa. Provedbom ove mjere provodile su se aktivnosti i projekti koji se odnose na očuvanje i zaštitu okoliša i prirodne baštine, povećanje korištenja prirodnih resursa i obnovljivih izvora energije te gospodarenje otpadom. U području zaštite i očuvanja okoliša provodile su se aktivnosti koje se odnose na provođenje analize mora na plažama, aktivnosti koje se odnose na gospodarenje otpadom- sufinanciranje rada Centra gospodarenje otpadom Karlovačke županije KODOS d.o.o., te sufinanciranje Projekta «Centra za gospodarenje otpadom Babina gora», provedba programa energetske učinkovitosti- Potpisan Ugovor za Usluge izrade Akcijskog plana energetske učinkovitosti 2025.- 2027. godina sa Regionalnom agencijom Sjever, Trg dr. Žarka Dolinara 1, Koprivnica, u 2024. godine. U okviru ove mjere realizirana su proračunska sredstva putem rashoda za rad Javne ustanove Zavoda za prostorno uređenje Ličko-senjske županije, te Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i dugim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Ličko-senjske županije. U radu Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i dugim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Ličko-senjske županije u provedbi je nekoliko projekata koji doprinose zaštiti i očuvanju okoliša na područjima kojima upravlja te u sklopu istih projekata predviđeni su edukativni i interpretacijski sadržaji za posjetitelje, što doprinosi i razvoju zelenog i održivog turizma. Proveden je postupak donošenja strateške studije utjecaja na okoliš strateškog akta Plana razvoja LSŽ do 2027. s Teritorijalnom strategijom razvoja otoka LSŽ. Proveden je javni

poziv Programa sufinanciranja izrade energetske certifikata kojim se građanima daju potpore za izrade energetske certifikata za obiteljske kuće kako bi se poticala veća energetska učinkovitost, realizirana sredstva iznosila su 42.175,00 EUR.

Od važnijih projekata važno je napomenuti projekte u kojima se provodila energetska obnova zgrada javne namjene:

- Nastavak realizacije projekta energetske obnove zgrade – sjedišta Ličko-senjske županije, pri čemu je prvotno izrađena projektna dokumentacija za energetske obnovu Glavni projekt-rekonstrukcija građevine poslovne namjene te povećanje energetske učinkovitosti ugradnjom fotonaponske elektrane te Glavni projekt ugradnje dizalice topline kako bi se promijenio postojeći sustav grijanja na lož ulje na energetske prihvatljiviji izvor energije za grijanje i hlađenje, te je tijekom 2024. godine okončana je 1. faza projekta i izvršeni su radovi na ugradnji dizalice topline kao dio 1. faze, na koju je utrošeno 228.048,54 EUR.
- Nastavak realizacije projekta Energetska obnova Ambulante Donji Lapac – faza II (zamjena krovišta) odobrenog u sklopu Programa za poboljšanje infrastrukture na područjima naseljenim pripadnicima nacionalnih manjina u 2024. , pri čemu je LSŽ sa Općinom Donji Lapac sklopila Sporazum o reguliranju međusobnih financijskih odnosa na projektu, a u izvještajnom razdoblju je realizirano 145.000,00 EUR.
- Energetska obnova Gimnazije i Strukovne škole Gospić- Projekt je odobren u lipnju 2024. godine iz sredstava Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026., a ukupna vrijednost projekta iznosi 2.790.623,43 EUR, od čega bespovratna sredstva iznose 1.977.002,88 EUR, dok je udio Ličko-senjske županije u projektu 813.620,55 EUR. Cilj projekta je provođenje dubinske obnove zgrade Gimnazije Gospić i Strukovne Škole koji će rezultirati uštedom energije za grijanje, doprinijeti smanjenju emisije CO₂ i dekarbonizaciji zgrade. Radovi na energetske obnovi su započeli u 2025. godini, a utrošena sredstva u 2024. godini iznose 11.000,00 EUR.

Zaključak o ostvarenom napretku prema pokazatelji rezultata:

Pokazatelji rezultata su pozitivno ostvareni.

1. Broj sufinanciranih centara za gospodarenje otpadom, planirano 2, ostvareno 2
2. Broj plaža na kojima se provodi analiza vode, planirano 21, ostvareno 21.

3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Ovaj izvještaj za proteklu godinu pruža uvid u uspješnost provedbe javnih politika i postizanja željene vizije razvoja Ličko-senjske županije koja je definirana u srednjoročnom aktu strateškog planiranja Planu razvoja Ličko-senjske županije do 2027. godine u obliku 9 posebnih ciljeva. Provedbeni program je strateški alat uz pomoć kojega se provedbom mjera provedbenog programa (koje se sastoje od aktivnosti i projekata) doprinosi ostvarivanju napretka u prioritetnim područjima **konkurentnosti i održivosti poljoprivrede i gospodarstva kroz ulaganja u zelene i digitalne tehnologije, povećanje učinkovitosti korištenja resursa, razvoj održivog i zelenog turizma, razvoj pametnih gradova i sela, unaprjeđenje kvalitete obrazovanja, demografski oporavak te unaprjeđenje kvalitete života ulaganjem u zdravstvenu i socijalnu infrastrukturu te sigurnost.**

Temeljem analize svih 10 mjera Provedbenog programa Ličko senjske županije za mandatno razdoblje od 2021. – 2025. godine, koje su se provodile u izvještajnom razdoblju od 01. siječnja 2024.- 31. prosinca 2024. i koje su u statusu „U TIJEKU“, možemo zaključiti da su sve ključne aktivnosti u okviru mjera za izvještajno razdoblje uspješno provedene, o čemu govori i pozitivno ostvarenje pokazatelja rezultata i ostvarenje ključnih aktivnosti i programa, te provođenje projekata koji su provedeni ili su u tijeku, a koji su opisani u ovom izvještaju za svaku pripadajuću mjeru u okviru analize stanja mjere te njenog statusa. U procesu godišnje provedbe mjera javljale su se specifične okolnosti koje su otežavale provedbu u smislu globalnih ekonomskih pojava, no nisu značajnije utjecale na uspješnost provedbe.

Uspješnost provedbe javnih politika biti će dodatno vrednovana godišnjim izvješćem o provedbi Plana razvoja Ličko-senjske županije do 2027. godine za isto izvještajno razdoblje, čiji će pokazatelji ishoda pružiti egzaktnu uvid u statističke podatke i uspješnost ostvarenja javnih politika definiranih u obliku 9 posebnih ciljeva i njihovih pokazatelja ishoda.

PRILOG 1. - Tablični predložak za izradu godišnjeg izvješća o provedbi PP JLP(R)S

Tekstualnom dijelu akta prilaže se popunjeni tablični prikaz - Prilog 1 Tablični Predložak za izradu godišnjeg izvješća o provedbi provedbenih programa JLP(R)S (Ličko-senjska županija) (.xlsx elektronički format), koji sadrži:

- Popis mjera
- Cilj iz hijerarhijski nadređenog akta strateškog planiranja
- Popis ključnih točaka ostvarenja mjera
- Podatak o planiranom roku postignuća ključnih točaka ostvarenja
- Pokazatelj rezultata mjera
- Početna vrijednost pokazatelja rezultata 2021. i ciljnu vrijednost 2024.
- Ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata u izvještajnom razdoblju
- Iznos utrošenih proračunskih sredstava
- Postignuće ključnih točaka ostvarenja
- Status provedbe mjere
- Opis statusa provedbe mjere

Gospić, 16. travnja 2025. godine

ŽUPAN

Ernest Petry, mag. iur. univ. spec. oec. – MBA



M.P